粉丝说EDG夺冠不亚于国足捧世界杯

今年我市电竞队即将组建

11月7日凌晨,2021英雄联盟全球总决赛在冰岛雷克雅未克室内体育馆落幕,经过5轮的鏖战,来自中国LPL赛区的EDG战队,以3:2的总比分战胜韩国LCK赛区的DK战队,获得年度总冠军。

比赛结束的那一刻,整个中国电竞爱好者都在为他们欢呼。央视新闻也发微博祝贺他们夺冠。宁波电竞协会秘书长詹友也兴奋不已,他对记者说:"这是 EDG 战队历史上第一次冲入决赛,没想到就拿到了冠军,太厉害了。期待宁波市电竞队早日成立!"





环球银泰城观赛现场。

通讯员供图

宁波环球银泰城举行了盛大观赛活动

从11月6日下午开始,朋友圈和微博都是关于 EDG的话题,百度关于 EDG的搜索量也因此大增。"朋友圈都刷屏了,我却不知道这是啥意思,赶紧百度下。"海曙区念九巷一位开店的女士平时并不关注电竞,此时也加入了 EDG 助威团,"我不是这个游戏玩家,也不是这个队伍的粉丝,但希望他们可以创造历史。看到朋友

圈里说了,这个比赛中夺冠,不 亚于中国足球拿到世界冠军。"

11月6日晚,宁波环球银泰城还举行了盛大的观赛活动,几百位电竞爱好者一起观看了EDG的比赛。当天的比赛可谓一波三折,他们在先下一城的情况下被韩国DK战队连追两分,背水一战的EDG顶住压力,先是将比分逆转成2:2,又在最后一局中抓住机会,

拿下最后的总冠军。

纵观整个赛程,他们晋级之路惊喜不断。虽然贵为LPL赛区的头号种子,但此前EDG最好的成绩只是八强,进入决赛已经创造历史。在小组赛上,EDG4胜2负以小组第二的成绩出线,四分之一决赛和半决赛中,都是以3:2的成绩跌跌撞撞过关,最终闯入决赛。

电竞赛事的影响力正在逐年上升

EDG 是成立于 2013 年的一家中国电竞俱乐部,旗下拥有英雄联盟、王者荣耀、绝地求生等多个分部。英雄联盟全球总决赛是英雄联盟一年一度的最为盛大的比赛,是所有英雄联盟赛事中最高荣誉、最高含金量、最高竞技水平、最高知名度的比赛。

英雄联盟每年的全球总决赛都会吸引数以千万计的观众观看,据官方数据统计,去年S10期间总观看次数(包括直播和24小时的回放)超过10亿以上,而仅总决赛那一场比赛,全球共有接近4600万人同时观看,这个数据已经超过了不少传统体育

赛事,比如2020年NBA总决赛的观看人数只有745万人。

近几年,电竞赛事的影响 力正在逐年上升,而像英雄联 盟的S赛,《DOTA2》的TI 赛,都能吸引数千万的电竞爱 好者在线上观看比赛。一次比 赛,一个结果就能引发诸多话 题,掀起一波热度。

今年宁波市电竞队也将组建

宁波每年也会组织"勇者 无敌"电子竞技大赛,邀请全国 各地的电竞高手齐聚一堂,一 较高下。"毕竟是年轻人的盛 会,每次比赛现场气氛都非常 热烈,宁波虽然没有代表俱乐 部参赛的职业选手,但喜欢电 竞的年轻人还是非常多,常年 在训练的大学生队伍也有三 支。"宁波电竞协会秘书长詹友 表示,今年比赛将继续举办。

值得一提的是,今年宁波 市电竞队也将组建。"本来计 划今年8月份成立市电竞队, 因疫情关系暂时推迟。届时 我们会通过一系列赛事选拔 出宁波籍优秀电竞运动员组 队,年龄在18岁到22岁之 间。"詹友说。

近年来电竞项目认可度 越来越高,并成为多个综合型 赛事的比赛项目。今年9月, "全民全运"王者荣耀"广电网 络秦岭云"杯决赛在西安举 行,全国29支代表队参赛,所 有选手均年满18岁。此项赛 事为第十四届全运会群众项 目比赛。

11月5日,2022年杭州 亚运会正式宣布了电竞分项 设置。据杭州亚组委竞赛部部长朱启南介绍,英雄联盟、王者荣耀(亚运版)、和平精英(亚运版)、炉石传说、刀塔2、梦三国 2、街霸 5 和 FIFA Online 4等8个项目人选杭州亚运会电子竞技小项目。这是电子竞技首次作为正式比赛项目亮相国际综合性运动会。消息一公布引起了全网电竞爱好者狂欢。电子竞技正在成为当下年轻人生活的一部分,就算不玩,也不妨碍一起参与话题。

记者 邹鑫

宁波电竞协会秘书长詹友"泼冷水":

^{电竞玩家}是两码事

中国电竞战队 EDG 夺冠刷屏朋友圈, 让很多年轻玩家激动不已。尤其是听说杭州 2022 亚运会也增添了电竞项目,不少人 就想着自己是不是也可以吃上电竞这碗饭,成为职业选手?

对有此想法的玩家,宁波电竞协会秘书 长詹友毫不客气地泼来一盆冷水:"电竞玩 家和职业选手是两码事,这就是我们做游泳 爱好者与破世界纪录选手之间的差距。玩 归玩,走职业这条路还是要慎重。"

记者还记得前段时间奥运乒乓冠军邓亚萍,受邀参加了一档节目。她在采访中表示,她的儿子曾经有过想要成为电竞职业选手的想法。她说:"他其实打游戏打得也挺好的,我跟他说,如果真的感兴趣你可以去走职业电竞这条路。电竞世界冠军和奥运冠军都是非常了不起的荣誉,我专门去了中国两家顶级的电竞俱乐部,去看看他们是怎么训练的。"等邓亚萍考察回来,将结果告诉儿子的时候,儿子果断退缩了。"电竞俱乐部作息要求非常严格,每天单单是训练,就要花费12个小时的时间,远比在学校里念书要累得多。"

不仅是训练时间长,天赋是所有职业运动员最大的入行门槛。曾有媒体报道了LGD(电竞俱乐部)的天赋四项测评考试内容:第一项测反应能力,当屏幕从红色变为绿色,被测试者以最快时间按下鼠标。电脑会计算出选手用了多少毫秒,普通人水平是0.2-0.25秒,职业选手的标准是0.15秒-0.17秒;

第二项测动态视力,黑色屏幕中,六个数字一闪而过,被测试者需要看清这六个数字,将其还原出来,输入到电脑中,连续测试五次。职业选手要求答对至少四次;

第三项测试手眼脑的协调反应。当有 绿色的灯亮起来时,把它按掉。职业选手的 反应在0.4秒以内,一般人大概0.6秒的水 平;

第四项悬空测试,将一个测试笔插入仪器的孔槽中,并且坚持60秒不碰到孔槽周边任何地方。孔槽直径3毫米,报道中参加测试的主播仅仅坚持了15秒就败下阵来。

是不是完成其中的一项都非常难?

那是不是有了天赋,训练时间也够,就能比肩EDG队员了吗?事实情况并不是这样,詹友说,你还要有机会进入好的俱乐部,接受系统的训练。"没有伯乐,没有好的团队,没有经过系统的训练,空有天赋,再怎么训练也还是没用。电竞是非常残酷的项目,超高的天赋、坚韧的性格、吃苦耐劳的精神和运气缺一不可。" 记者 邹鑫

福彩开奖信息

双色球第2021127期:

07 15 16 20 27 29 07 **3D第2021297期:**8 9 3 **15选5第2021297期:**01 07 11 12 14 快乐8第2021297期:06 10 11 12 17 18 34 38 43 47 49 53 54 59 61 66 69 71 73 77

体彩开奖信息

7星彩第21128期:7 6 4 1 0 5 9 6+1第21128期:6 1 7 1 5 1 8 20选5第21297期:01 03 05 06 18 排列5第21297期:5 1 2 0 4

(均以公证开奖结果为准)